
 

 

INDIA 

Hasznos információk 

 
A maharadzsák kora lejárt, a gyönyörő paloták ma már nem a maháránik, háremhölgyek és eunuchok 
locsogásától, hanem a turistáktól hangosak India mégis a mesék birodalma maradt. Az európai látogatóban 
már a repülıtéren felmerül a gondolat, hogy nem egyszerően másik földrészre, hanem másik korba érkezett, 
és ez az érzés az út során sem enyhül. A parkolóban 2. világháborús autók modernizált változataiban 
homokszínő egyenruhás sofırök várakoznak, az úton köz- és jármővilágítás nincs, a forgalom óriási, a 
dudálás már-már fülsértı.  
És pirkadat után a helyzet csak fokozódik, amikor több millió közlekedési eszköz kerékpár, tuk-tuk, riksa, 
teveszekér, motor, busz, autó, személy- és teherautó lepi el Delhi útjait, hogy dolgára vigye a város 13 millió 
lakóját. Ennek ellenére sem a városban, sem a városon kívül nincs dugó, a helyi vezetık ugyanis 
rugalmasan kezelik a sávokat, és mindig éppen annyit alakítanak ki, amennyi az akadálymentes haladáshoz 
szükséges.  
 
Az országban igazi élmény közlekedni, akár 100-200 forintért vonat tetején, akár jóval drágábban, bérelt 
sofırrel autóban utazunk. Az Arany Háromszög csodái a két legnépszerőbb úti cél az ısi kultúra iránt 
érdeklıdıknek Újdelhi, a tengerpart szerelmeseinek pedig Goa. 

 

Idızóna:  GMT +5,5  

Fıváros: Új-Delhi 

Terület:  3.287.590 km2  

Népesség:  1.014.003.817 fı  

Népcsoportok: hindusztáni (70%), dravida (25%), tibeti, kínai  

Közigazgatás:  25 szövetségi állam, 7 szövetségi terület  

Fekvés:  Dél-Ázsia, Burma és Pakisztán között, az Arab-tenger és a Bengáli-öböl határolja.  

Országhívó: +91  

Elektromosság: 230 V, 240 V, 50 Hz  

Államforma:  szövetségi köztársaság  

Hivatalos nyelv: hindi, angol, bengáli, telugu, urdu, gudzsarati, bihari, oridzsa, pandzsábi, assami, kasmíri, 
maláj és szanszkrit  

Vallások: hindu (80%), muszlim (14%), keresztény (3%), szikh (2%), buddhista  

Hivatalos pénz : rúpia  

Indiába tilos rúpiát bevinni, illetve onnan kivinni. A városokban a legtöbb külföldi valutát könnyen 
beválthatjuk, de a legjobb, hogyha dollárt vagy fontot tartunk magunknál. Tanácsos minél többféle 
hitelkártyát és utazási csekket magunkkal vinni, így nem érhet bennünket meglepetés. Készüljünk fel arra, 
hogy a pénzváltás elég hosszadalmas mővelet és rengeteg papír kitöltésével jár. A sérült vagy győrött 
bankjegyeket nem fogadják el sehol sem. A borravaló abszolút ismeretlen fogalom az országban, de ahhoz, 
hogy az ügyintézés egyszerőbb legyen, vagy valamilyen szolgáltatónál kedvezıbb bánásmódban 
részesüljünk, egy kevés csúszópénzt kell fizetnünk.  

 

 

 



 

 

Vízum:  Magyar állampolgár vízum birtokában, megfelelı anyagi fedezet felmutatásával utazhat be Indiába. 
A vízum a szervezı irodán keresztül igényelhetı. Ügyintézési idı általában 3-5 munkanap. A vízumkérelmet 
2 példányban (vízumkérılap), 2 fényképpel kell benyújtani.  

Turista célú beutazás feltételei: 
• útlevél, melynek a tervezett beutazástól számított 6 hónapig érvényesnek kell lennie, 
• oda- és visszaútra szóló helyfoglalás, 

Környezet, éghajlat:  

India egy óriási, háromszög alakú ország, a Himalája vonulataitól az India óceánig nyúlik. Pakisztánnal, 
Kínával, Nepállal, Butánnal, Bangladessel, Myanmarral és Sri Lankával határos. A világ hetedik legnagyobb 
és a második legnépesebb országa. Északon a Himalája vonulatai húzódnak, majd dél felé haladva, a 
Gangesz síkságára érünk. Továbbhaladva dél felé a Dekkán-fennsík következik és így érünk el az Indiai-
óceánhoz. India élıvilágát az egyre növekvı népesség és a brit gyarmatosítók vadászszenvedélye erısen 
megtizedelte. Ma az országnak mindössze 10%-át borítja erdı, és mindössze 4%-a nemzeti park. Az egykor 
oly elterjedt tigriseket, leopárdokat, párducokat, elefántokat, makákókat és a királykobrákat már csak ezeken 
a helyeken lehet fellelni.  

Éghajlata óriási eltéréseket mutat. Alapjaiban Indiának három évszaka van, a forró, a nedves és a hővös. A 
monszunesı június elején kezdıdik az ország déli területein és egy hónapon belül az egész országra 
átterjed, és október körül ér véget. Radzsasztánban szinte soha nem esik az esı, ugyanakkor Asszam a 
Föld legcsapadékosabb helye. A Himalájában hegyvidéki éghajlat uralkodik.  

Látnivalók:  

Ha Delhibe érkezünk, csodálatos építészeti emlékeket, a világ egyik legnagyobb bazárját és remek ételeket 
fedezhetünk fel. A fıváros remek kiindulópontot nyújt az agrai és a jaipudi kirándulásokhoz.  

Mumbai, régi nevén Bombay, az ország legforgalmasabb városa, a híres indiai moziipar központja.  

Kalkutta az ország politikai, mővészeti és oktatási központja. A város tüdeje a Maidan Park, a helyiek ide 
járnak krikett- és focimeccsekre, jógázni és politikai nagygyőlésekre. A parkban található az óriási 
fehérmárvány Viktória Emlékmő. Szintén érdemes megtekinteni az Indiai Múzeumot, az ország legnagyobb 
és legértékesebb múzeumát, a Botanikus Kertet és a Howrah hidat, a világ legforgalmasabb hídját.  

Agra a híres Taj Mahal városa. India turisztikai jelképe a valaha a szerelem oltárán emelt legkülönösebb 
épület, a Taj Mahal. A Mauzóleumot Jahan sah emelte második felesége halála után. Szintén ebben a 
városban található a vörös homokkıbıl épült Agra Erıd, melynek fala monumentális, a falon belül pedig 
csodaszép mecseteket, kerteket, termeket találhatunk.  

Varanasi 2000 éve India vallási központja. A szent folyó, a Gangesz partján épült zarándokhely a tudomány 
fellegvára is. A városban több mint 100 krematórium mőködik, ezek közül a Manikarnika Ghat a hindu 
emberek számára a legszentebb. Minden indiai embernek az a vágya, hogy testét itt hamvasszák el. A 
nyilvános hamvasztásokat a turisták is megnézhetik.  

Shimla városa a gyarmati idıkben a brit hódítók kedvelt pihenıhelye volt. A 2100 méter magasan fekvı 
városon emiatt meglátszik az angol ízlésvilág, a katolikus templom, a Gorton Kastély vagy a Vice Royal 
Lodge. Kufri síterepe csak 15 km-re fekszik innen.  

Jaipur a híres rózsaszín városnegyedérıl híres, melyet régi épületei és a városfal furcsa színe miatt 
neveznek így. Azért festették be, hogy jelezzék a város britekhez főzıdı lojalitását Alfréd herceg 
látogatásakor 1853-ban. A település történelmi emlékei is ebben a városrészben vannak. Ezek közül 
kiemelkedik a Johari bazár, a világ egyik legnagyobb ékszerpiaca. A városra remek kilátás nyílik a Hawa 
Mahalból, az 1799-ben épített palotából. A magyarra Szelek Palotájaként fordítható épületet azért építették, 
hogy a királyi udvartartás hölgyei innen figyelhessék a város életét.  

Udaipur, India egyik legromantikusabb városa, a Pichola-tó partján és szigetein található. A város 
nevezetességei a Jagniwas és a Jagmandir Palota, a városi palota, a Jagdis templom és a Bagore ki Haveli.  

Kochi történelmi emlékeirıl híres kikötıváros. Óvárosa magán viseli a portugál, a holland és az angol 
építészet jellegzetes jegyeit. Itt található India legrégebbi temploma, de látható itt 16. századi zsinagóga is. A 
Kanha Nemzeti Park India legnagyobb nemzeti parkja, ez a dzsungel ihlette Kiplinget a Dzsungel Könyvének 
megírására.  

 



 

 

Gasztronómia:  

A közhiedelemmel ellentétben nem minden hindu ember vegetáriánus, csak a déli részeken és a Gujarati 
közösségben élık hagyják ki étkezésükbıl teljesen a húst. Hatalmas eltérések vannak a 
konyhamővészetben is, attól függıen, hogy melyik országrészben járunk. Északon több húst fogyasztanak 
és inkább a közép-ázsiai ízek dominálnak, annyi különbséggel, hogy több főszert használnak, viszont 
kevesebb rizst. A déli területeken több rizst és kevesebb húst esznek, és az ízek sokkal csípısebbek.  

Ünnepek, rendezvények:  

Az év a Köztársaság napi fesztivállal kezdıdik Delhiben január 26-án. A Holi februárban, a legnagyobb 
hindu ünnep, ez jelzi a tél végét. A 10 napos Muharram Fesztivál Mohamed unokájának a mártírhalálára 
emlékezik. A Kumbh Mela Fesztivál az istenek és a démonok közötti ısi csatára emlékezik, négy városban 
rendezik, minden harmadik évben. Augusztusban tartják Keralában az Alapuszha folyón a világszerte ismert 
Kígyóhajó Versenyt. A legvidámabb hindu ünnep az öt napos Diwali.  

 

Magyarország helyi képviselete:  

Új-Delhi Nagykövetség  
Cím: 2/50-M, Niti Marg,Chanakyapuri 
New Delhi - 110021  
Elıhívó: (91)(11)  
Telefon: 2611-47-37, 2611-47-38, 2611-47-39, 2611-4740  
Ügyelet: Mobil::98-110-91-171  

Magyarországi képviselet: 

Budapest Nagykövetség  
Cím: 1025 Budapest, Búzavirág u. 14.  
Telefon: 325-7742, 325-7743  
Fax: 325-7745  
E-mail: chancery@indemb.datanet.hu  
Honlap: www.indianembassy.hu  
Hiv. óra: H-P: 09:00-17:30 

 

 

 

 


